

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 26 квітня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**26 квітня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 26 проєктів рішень. Прийнято 24 питання, серед яких: про внесення доповнень до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 23 березня 2022 року № 157 «Про визначення переліку та обсягу закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для забезпечення потреб Кропивницької міської територіальної громади, що здійснюються Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради»; про внесення змін до рішення міської ради від 25 листопада 2021 року № 932 „Про затвердження Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 2022-2024 роки”; про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг у форматі „Прозорий офіс” міста Кропивницького та на віддалених робочих місцях; про надання допомоги на поховання деяких категорій осіб; про надання одноразової адресної грошової допомоги особам з інвалідністю 1 та 2 груп по зору для вирішення соціально-побутових питань; про надання грошової допомоги з нагоди Дня пам’яті жертв політичних репресій; про надання грошової допомоги до 77-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; про затвердження складу робочої групи з обстеження гуртожитку по просп.Університетському, 21.

Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей тощо.

**26 квітня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання: про подальшу роботу комісії; про перейменування об’єктів топоніміки.

**26 квітня** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.

Розглянуті питання: про підняття кришок люків, ремонт колодязів; про відновлення дорожнього покриття в місцях проведення аварійно -

відновлювальних робіт, в тому числі по вул. Юрія Бутусова; про вивезення обрізаного гілля тощо.

За результатами наради надані відповідні доручення.

**26 квітня** начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський провів онлайн-нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про участь працівників управління молоді та спорту, підпорядкованих закладів, представників спортивної громадськості міста в розвантаженні/навантаженні гуманітарної допомоги населенню; про роботу підпорядкованих закладів в умовах воєнного стану; про залучення дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах; про участь спортсменів у міжнародних змаганнях; про підсумки участі спортивних закладів у акції «За чисте довкілля».

**26 квітня** заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про роботу підпорядкованих закладів; про вимоги щодо організації проведення занять з вихованцями підпорядкованих закладів; про облік дітей та щодо організації занять для внутрішньо переміщених дітей; про формування груп з розвантаження/навантаження гуманітарної допомоги.

#### Діалог влади з народом

**26 квітня** відбувся брифінг начальника управління освіти Лариси Костенко. Мова йшла про організацію системи профорієнтації для учнів закладів освіти міста та роботу профільних класів у 2022/2023 навчальному році.

Окремо акцентувалася увага на необхідності проведення реформ в системі закладів освіти, направлених на економію бюджетних коштів та організацію життєдіяльності міста в умовах режиму воєнного стану.

#### До Дня пам'яті Чорнобильської трагедії

**26 квітня** з нагоди 36-ї річниці Чорнобильської катастрофи відбулось покладання квітів до пам'ятника «Жертвам Чорнобиля». У заході брали участь: голова Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін і Сергій Колодяжний, учасники ліквідації аварії на ЧАЕС, представники громадських організацій та силових структур.

**26 квітня** з нагоди 36-ї річниці Чорнобильської катастрофи відбулось покладання квітів до пам'ятного знака чорнобильцям у смт Новому. У заході брали участь: ліквідатори - чорнобильці, працівники Новенського старостинського округу на чолі зі старостою Любов'ю Марченко.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**